
A teker
s egyensúlyi helyzetében a mágneses mez® által kifejtett forgatónyomaték és a rugók forgatónyomatékának

összege nulla. A mágneses mez® által kifejtett forgatónyomaték az α szöggel elfordult teker
sre

M1 = NIBA cosα.

A rugók megnyúlása ebben a helyzetben az ábrán látható derékszög¶ háromszögb®l számítható ki:

∆ℓ =

√

(

ℓ0 +
L

2
sinα

)2

+

(

L

2
cosα

)2

− ℓ0 = 0,091 m,

és így a rugókat feszít® er®

F = D∆ℓ = 2,18 N.

A rugóknak az eredeti irányukkal bezárt szöge

ϕ = arcsin
L

2
cosα

ℓ0 +∆ℓ
= 9,9◦,

és ennek segítségével a rugóer®k er®karja is kiszámítható:

k =
L

2
cos (α− ϕ) = 0,064 m.

A két rugó által kifejtett forgatónyomaték összesen

M2 = 2Fk = 0,28 Nm,

és így a forgatónyomatékok egyensúlyának M1 −M2 = 0 feltételéb®l megkapjuk a keresett áramer®sséget:

I =
2Fk

BNA cosα
=

0,28

0,05 · 400 · 0,0012 · 0,5
A = 23,3 A.
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